A" AYKEIOY

Hpépinpe 1
Av x,y eivor paypaticot apdpol kat ot opdpol @, =x+y, a, = x> + ¥’ ka a, = x* +y*

etvan aképatot, va amodei&ete 6TL Ko 0 aplOpds a, = x4+’ eivon axépoiog.

Avon
Enedn x*+)° =(x+ y)3 —3xy(x+y) € Z, apkei vo omodeiEovpe 6T 0 apBudg xy € Z.
2Opeova pe T vrobécelg £yovpe

af—az=(x+y)2—(x2+y2)=2xyeZ )
azz—a4=(x2+y2)2—(x4+y4)=2x2y2eZ, 2)
apo¥ a,,a,,a, € Z. And v (1) éneton otu:
2
a, — 4,
Xy =
4 2
a12 )

Oa amodeiovpe 01t xy € Z. [pdypott, av xy = ¢ Z, 1o1¢ Qo elyope a) —a, =m

TEPLTTOG OKEPALOG, OTTOTE Ao T oyéom (2) Oa elyape OTL

2x%y°? 22‘(5112—612)2 :(af—a2)2 =m—2¢Z,
4 2 2

apov m mepLrTog. Avtd O glvan dtomo, yruti avtikettal 6t oxéon (2). Emopévac
aAnfevel 011 xy € Z.
Apa éyovpe:

X+ = (x+y)3 —3xy(x+y) e,
aQov x+ y, xy € Z. AopopeTikd, Oo pmopodoape vo Ypayoupe

X4yt =40 ) (x4 y) - (x4 y) €Z, agod ¥ +y, x4y, xyel.

Hpépinpa 2
Boto A=x(k+1)(k+2)(x+3) 10 ytvopevo tecohpmv SLudoyikdv BETIKOV aKéEpatmy.

(o) No amodeilete 6T 0 A 1600TOL [UE TO YIVOUEVO OVO0 S1000YIKAOV GAPTIOV OKEPOLMV.
(B) Etvar duvatdv va etvar o A 160¢ e TO TETPAYmVO £VOC aKEPALOV;

Avon
(o) 'Exovpue

A=k (xk+1)(k+2)(x+3)=x(x+3)(x+1)(x+2)

= K(K’+3)(K2 +3K+2) = K(K+3)(K'(K‘+3) + 2)

Enopévmg o A 1covtat pe To YivOpUeEVo TV akepaimy K(K + 3) , K(K + 3) + 2 ot omoiot
SapEPOLY KaTd 2 Kot EXTAEOV Eivat APTIOL, CLPOV GTO YIVOUEVO K‘(K + 3) 0 évag amd Tovg
Vo mapdryovteg etvar APTIOC Kot 0 GALOG TEPITTOG.
(B) Ecto & (k+3)=2u, omov i Betikdg aképonog. Tote A=2u(2u+2)=4u(p+1)
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Av fitav 0 A téhewo teTpdyovo akepatov, tote Ba elyope A =4u(u+1) :(2}»)2 =47,
omov
A oképalog. Oa siyope toTE y( ,u+1) =A%, 6mov 1 BeTikdC aKéPAtog Kat A oképatog, To
onoio givor dromo, Yol

p< g’ = p( 1) <(u+l)y,

oniadn o ,u( H+ 1) BplokeTar petalhd dVO TETPAYOVOV S1AO0YIKDOV BETIKOV OKEPULDV.

Hpopinpae 3
Ioookeléc tpanélio ABI'A €xet aBpoiopa tov dVo Un TopEAANA®V TASVPOV TOL {00 UE

4@ UETpa, VYog 160 pe 6 uétpa Kot To EUPadOV ToV 1600TAL HE 72 TETPUYOVIKA UETPA.
Av 1o tpaméllo gival eyyeypapuptévo g KOKAO aKTivag R, VO VTOAOYIGETE TO UNKOG TNG
oxtivog R .
Adon
Ovopalovpe O to KEVTPO TOL TEPLYEYPOALLLLEVOL KOKAOL Kot Bétovpe AB=a, TA = Ko
eépovpe 0 Vyog AE =6. Enedn to tpamélio givar 1cookerés, Oa woydel 6Tt BI=AA.
Ouwg BI'+ AA= 410 , omote BI'=AA= 2410 . And 1o [MvBayopelo Oedpnuoe 6tO
tplyovo AAE maipvoope
2
AE’ +EA =(2Jﬁ) SEA’=40-36EA=2 (1)
Emumhiéov amd tov tomo yio to uPadd tov tpameliov Eyovue:
+ 5)-AA +5)-6
p-@th) AL ﬂz) 7= (eth)6 f) Sa+f=24 (2)
Av topa pépovpe v kdBetn and o O otic Pdoeic mov TIc TEUVEL oTa. péca, Toug N kot M,
TotE
m
EA:MA—MEzg—% = f-a=4 3)
Amd 116 (2) ko (3) maipvovpe a =10, S =14.
Av téhoc ovopdoovpe OM = x, ON = y , S10KPIVOVLLE TIG TEPIMTAOCELS:
(o) Av 10 O givar peta&d tov M, N 10t ano6 to [Tubaydpeto Bempnua tpiyove OMI,
ONB, ¢éyovpe
IB 2
x2+(3j =R = x"+49=R’ (4)
Kot

2

*
x*—12x+36+25=R>*=61-12x=R* —x* =49
omote 12x =12 = x =1, omote and v (4) Exovue 6t1L R = J50 =52
(B) Av 7o O dev givan peta&d tov M, N téte amd to [Tubayodpeto Bedpnua tpiymva OMI,
ONB, ¢&yovpe
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BY
x2+(3j =R =0 H9=R (4)
Ko
o ?
y2+(3) =R =1’ +25=R*=(6+x)’+25=R"=

(4)
X +12x+36+25=R>*=61+12x=R*—x" =49
onote 12x+12 =0, dromo.

Emopévog vadpyet povo pio duvot mepintwon otny onoio R = J50 =52

Hpépinpa 4
[Tocor e&aynoerot Oetikoi axépatot morlamAiacialopevor pe to 2007 divouv amotérecua
mov va. Afyet o 2008 ;

Avon

Oa Ppolue TpdTo Evay TeTpoynPlo x teétolov, wote 0 2007x va Anyet og 2008 . I'pdapovpe
2007x =2000x +7x omote agpov o 2000x Anyer oe 000, avalntodpe x dote o 7x va
Myet og 008.

Mo va Afqyeto 7x og 008, mpénet o x vo Anyel oe 4. Tote Eyovpe dVO KPOTOVUEVD, OTOTE
To mpotehevtaio yneio tov x mpémel va eivor 4. 'Exovpe tpio kpotovpeva, ondTe T0 TPiTO
a6 To TEAOG YMeio Tov x mpémet vo eivan 1. Emopévog o x Ayet oe 144.

Avo{nrovue Aomdv tetpoyneo ald4d tétolov, mote va moAloamAacialetat pe tov 2007 kot
0 ap1Oudg mov pokvmtel vo Anyet og 2008. O 2000-al44 éxel téropto ynoeio amd T0 TEAOC

to tehevtaio ynoeio tov 2a. EmmAéov o 7 -al44 €xeL TETaPTO YNoio amd To TEAOG 160 UE TO
terevtaio  ynoio tov  7a+1(ywti éyovpe kol éva KPOTOVUEVO). Ondéte o
2a+(7Ta+1)=9a+1, npénel vo MyyelL o€ 2, ondte npémel a =9.

Emopévac o Intodpevog apBuog etvar o 9144 . Tpaypatt, to ywvopevo 2007-9144 1covton
ue 18352008 mov Anyet oe 2008.
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